
 

 

 

 

 

 

 

  

 

                               S barevnou přílohou  Obnova venkova  
 

Mateřská škola Kyselovice oslavila 50. výročí 

V neděli 21. června oslavila 
Mateřská škola Kyselovice 50 roků od 
otevření budovy mateřské školy a 
zároveň i 70 let od založení mateřské 
školy v Kyselovicích. Oslava se 
uskutečnila v zahradě mateřské školy a 
součástí oslav byla i výstava fotografií a 
také prohlídka budovy mateřské školy. 
Při této příležitosti vydala obec 
Kyselovice také publikaci, kterou si 
návštěvníci mohli zakoupit. 

Výstavu fotografií připravila 
mateřská škola ve spolupráci s obcí a 
Výborem pro obnovu venkova. Byla 
umístěná na panelech před budovou a 
byl o ni velký zájem. Návštěvníci si 
mohli prohlédnout také interiér školky, 
kde byla připravena výstava dětských 
prací, kronik, fotografií a retro hraček. 

Na oslavy byly pozvány všechny 
ředitelky, učitelky, školnice, kuchařky a 
další pracovnice, které zde za 
posledních 50 let pracovaly. Z 34 
pozvaných se dostavilo 20. Byla to první 
ředitelka Anděla Říkovská, učitelka a 
později i ředitelka Anna Horáčková, 

ředitelka Hana Vízdalová a současná 
ředitelka Jarmila Cvečková. Učitelky 
Ludmila Gvizdová, Zdenka Hradilíková, 
Barbora Kubaníková, Radoslava 
Mišková, Věra Galatíková, asistentka a 
učitelka  Jana Piskovská, asistentka 
pedagoga Lenka Kvasničková. Školnice 
Ludmila Skřebská, Marie Škrabaňová, 
Dana Holubníčková a Ivana Říkovská. 
Kuchařky Ludmila Vašková, Jiřina 
Šenková a topička Jana Vránová. Pro 
tyto pozvané hosty oslava začala o něco 
dříve slavnostním obědem. 

Slavnost zahájila a celou také velmi 
úspěšně moderovala ředitelka Jarmila 
Cvečková. Projev přednesl také starosta 
obce Radim Vlasatý. Projevy obou byly 
nepříjemně ovlivněny dešťovou 
přeháňkou, kvůli které byla slavnost na 
chvíli také přerušena. Po deštěm 
vynucené přestávce program 
pokračoval představením hostů a dále 
pak jednotlivými vystoupeními.  

Nejprve se představily děti 
z mateřské školy. Jejich vystoupení bylo 
rozděleno do dvou částí. Nejprve to 
byly tradiční básničky a říkanky, ve 
druhé části děti předvedly pásmo na 
téma Večerníčkovy pohádky. Jejich 
nádherné vystoupení bylo po zásluze 
odměněno velkým potleskem.  

Ve druhé části dostal prostor malý 
folklorní soubor Občanské besedy 
Kyselovice Kyselovský Hanáček. Svým 
velmi pěkným vystoupením malí 
tanečníci prokázali, že jejich vystoupení 
mají stále vyšší úroveň. Svědčil o tom 
potlesk ale i slova chvály například 
bratří Herberta a Iva Novotných. Na 

Děti z mateřské školy předvedly velmi pěkné pásmo inspirované 50. výročím Večerníčkových pohádek. 

Ředitelka mateřské školy Jarmila Cvečková 

zahajuje slavnost, první dostal slovo starosta 

obce Radim Vlasatý. 
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jejich vystoupení přitom nebylo 
naprosto znát, že jsou hendikepovány 
neúčastí své vedoucí Kristýny 
Vančurové. 

Další část patřila pobočce soukromé 
základní umělecké školy D-MUSIC pod 
vedením Iva Novotného.  Na zobcové 
flétny zahrály děti z Mateřské školy 
Kyselovice a také děti z Chropyně. Také 
jejich vystoupení byla opravdu velmi 
úspěšná. 

Pro všechny přítomné bylo 
připraveno bohaté občerstvení. Spolek 
nápaditých žen upekl 600 koláčků, 
Jaroslav Říkovský připravil dančí guláš a 
také pečeného kance se zelím a 
knedlíkem. V průběhu celého programu 
hrála k tanci i poslechu hudební skupina 
One classic and Orchestra Herberta 
Novotného. Nám známá skupina svým 
skvělým vystoupením kreativně 

vyplňovala pauzy mezi jednotlivými 
částmi programu. 

Na závěr přišla opět velká dešťová 
přeháňka. Ani ona už ale nemohla nic 
změnit na velkém úspěchu této akce 
pořádané Mateřskou školou Kyselovice 
a Obcí Kyselovice. Sponzorskými dary 
akci podpořil Jaroslav Říkovský a také 
Ivo Novotný z D-MUSIC. 

MK 

 

Kulturní výbor připravil opět několik akcí 
IX. OBECNÍ PLES 

30. ledna 2015 kulturní výbor ZO 
Kyselovice pozval všechny na Obecní 
ples, tentokrát již na jeho IX. ročník. 
Místní hospoda se změnila v krásně 
vyzdobený taneční sál, za což je třeba 
poděkovat Věře Seibertové. Na 
slavnostních stolech bylo jako vždy 
připraveno malé pohoštění- domácí 

vdolečky ze Záříčí a slané 
pečivo, které zajistili členové 
kulturního výboru. Celý 
večer proběhl v příjemná 
sváteční náladě, ke které 
určitě přispěla hudební 
skupina ONE CLASICS 
Herberta Novotného. Hráli 
písně nejrůznějších žánrů, 
pěvecké i hudební výkony 
byly skvělé, a tak bylo na 
parketě pořád plno. Jako 
hosta jsme tentokrát pozvali 
taneční skupinu Isanda 

z Přerova, která ve dvou 
skladbách předvedla 
orientální tanec v klasickém 

stylu a tanec se španělskými vějíři. 
Vystoupení bylo odměněno potleskem 
a určitě potěšilo nejen mužské 
publikum.    

 Již tradičně byl oceněný nejlepší 
taneční pár večera, kterým byli 
tentokrát vyhlášeni Hana a Libor 
Čechákovi. Na památku na tento večer 

dostali diplom a květinu. Gratulujeme. 
Připravena byla plesová tombola, která 
byla letos opravdu velmi bohatá a 
hodnotná. Je třeba poděkovat všem 
firmám, které byly osloveny 
v souvislosti s prováděním různých 
zakázek v naší obci, a do tomboly 
přispěly hodnotnými cenami nebo 
finančními dary, ale také děkujeme 
všem místním dárcům a sponzorům. 
Jejich seznam byl opravdu dlouhý a 
všem bylo poděkováno na obecním 
plese. V letošní tombole bylo možné 
vyhrát dokonce tablet Samsung, 
mikrovlnou troubu, ruční uhlovou 
brusku, zahradní nářadí, varnou konvici, 
ručně vyrobenou dřevěnou stoličku a 
mnoho jiných zajímavých cen. Pro 
šťastného majitele vylosované 
vstupenky byl připravený dárkový koš. 
IX. Obecní ples se vydařil, nálada byla 
výborná až do ranních hodin. Stal se 
součástí kulturního života v naší obci a 
to je určitě dobře. 

 

Kyselovský Hanáček se pomalu rozrůstá, jeho vystoupení jsou stále 

na vyšší úrovni. 
Na společném snímku jsou ředitelky, učitelky a další pedagogické ale i 

nepedagogické pracovnice, které přijaly pozvání na slavnost. 

Na snímku z IX. Obecního plesu uprostřed tančí manželé 

Vančurovi. 
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DĚTSKÝ KARNEVAL - VEČERNÍČEK SLAVÍ NAROZENINY 

V sobotu 21. února 2015 se konala 
v místním pohostinství karnevalová 
oslava narozenin, a to přímo 50-tých. 
Tento rok slaví totiž kulatiny kamarád 
dětí Večerníček. Vyzdobené 
pohostinství přivítalo masky a jejich 
rodiče spoustou pohádkových obrázků 
a dekorací. Oslava byla veliká a přišlo 

plno krásných masek, rodiče dovezli i 
nejmenší holčičky Aničku, Elišku a 
Amálku v kočárku. Přivítali je kamarádi 
Rumcajs a Manka, Křemílek, Hurvínek a 
Maková panenka. Odměnili je při 
představování malými odměnami a 
obrázky. Všichni si vyrobili z novin 
čepice pro Večerníčka. Při pořádné 

oslavě nesmí chybět dort, nechyběl ani 
u  nás. Krásné dorty s motivem 
Večerníčka se sešly dokonce dva. První, 
který pekla pro děti paní Topičová ze 
Žalkovic, se po společném hromadném 
focení rozkrájel a rozdělil všem dětem. 
Následovaly soutěže -Večerníčkova 
jízda na různých dopravních 
prostředcích, střílení s Rumcajsem na 
plechovky, lovení rybiček u Rákosníčka 
v rybníku a hledání pohádkových dvojic 
s tanečkem u víly Amálky. Nutno dodat, 
že máme v Kyselovicích skvělé rodiče, 
kteří se nenechají pobízet a pro radost 
svých dětí se do soutěží zapojují 
ochotně taky. Za splnění úkolu všichni 
dostali sladkou odměnu. Celé 
odpoledne k tanci skvěle hrál DJ Milan. 
Nechyběla ani nekonečná mašinka, 
která projela všemi možnými i 
nemožnými kouty malé hospůdky a 
„papírový sníh“, s kterým se děti 
pořádně vyřádily. Tombola byla 
opravdu bohatá, hraček bylo pro 
všechny šťastné výherce dost. První 
cenou této tomboly byl druhý 
Večerníčkův dort, který věnovala rodina 
Vlasatá. Moc děkujeme a díky také 
všem sponzorům za ceny do tomboly a 
sladkosti pro děti. Ze spokojených 
dětských tváří bylo znát, že letošní 
karneval na téma „Večerníček slaví 
narozeniny“ se vydařil. 

  

DIVADLO PRO DĚTI - VČELÍ KRÁLOVNA 

V neděli 22. března 2015 jsme 
pozvali do budovy bývalé školy všechny, 
kteří mají rádi pohádky. Hlavní 
představitelka Divadla dětského diváka 

z Přerova paní Míša Borošová opět 
připravila veselé a poutavé představení 
pro děti, tentokrát s názvem Včelí 
královna. Jelikož toto divadlo u nás 

nebylo poprvé, sešlo se opravdu hodně 
diváků, kteří se už předem těšili, co 
pěkného na ně v pohádce na motivy 
Zlatovlásky čeká. 

Tentokrát se princ zamiloval do 
princezny Rusovlásky, která byla 
vězněna na hradě obra Kolohnáta. Princ 
šel princeznu vysvobodit a na cestě 
pomohl mravencům, rybám a včelám 
v nesnázích. Všichni mu pak pomohli při 
plnění úkolů, které musel splnit, aby 
Rusovlásku zachránil. Samozřejmě 
v pohádce bylo potřeba plno 
pomocníků z řad diváků, a tak si zahráli 
nejen děti, ale i dospělí. Pomocníci byli 
šikovní, proto všechno dobře dopadlo, 
jak to ve správné pohádce má být. 
Usměv na tvářích dětí i rodičů svědčil o 
tom, že se dobře bavili malí i velcí. 
Odpoledne s pohádkou se vydařilo, 
těšíme se zase příště. 

Společné snímek z dětského karnevalu v Kyselovicích. 

Divadelní představení Míši Borošové je v Kyselovicích velmi oblíbené. 
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DRÁTOVÁNÍ - VELIKONOČNÍ DEKORACE 
Pondělní podvečer 2. března se 

obecní knihovna proměnila v malou 
tvořivou dílnu.  Zájemci měli možnost 
seznámit se s technikou drátování.  
Pozvali jsme p. Matlochovou z Vlkoše, 
která mimo jiné tuto techniku ovládá a 
vede ve Vlkoši výtvarnou dílnu Lipka. 

Předvedla u nás výrobu originální 
velikonoční dekorace metodou černého 
drátování. Dala na výběr, zda si šikovné 
ženy a dívky vytvoří slepičku nebo 
holubičku. I když se zdála být výroba 
holubičky mnohem náročnější, většina 
se pustila právě do její výroby. S větší či 

menší pomocí p. Matlochové se všem 
jejich výrobky vydařily a odnesly  si tak 
domů originální, ale hlavně 
vlastnoručně vyrobenou velikonoční 
dekoraci.  

 
DEN MATEK 

Druhou květnovou neděli připravil 
kulturní výbor oslavu Dne matek. Naše 
pozvání tentokrát přijala krojovaná 
dechová kapela Hovorané z Brna. I přes 
drobné komplikace s dopravou 
hudebníků v souvislosti s uzavírkou 
cesty v obci všichni dorazili včas a ve 14 
hodin tak mohla oslava začít.  

Program zahájily děti z Kyselovského 
Hanáčku, které si pod vedením Kristýny 
Vančurové připravily pásmo Hanácké 
besedy. Pro některé to bylo první 

vystoupení, přesto jej zvládly na 
výbornou a patřil jim zasloužený 
potlesk. Jako další v programu 
vystoupily děti z mateřské školy, které 
si připravily pro maminky pásmo 
básniček a písniček. Vystoupení zpestřil 
kroužek Veselého pískání pod vedením 
pana učitele Ivo Novotného ze SZUŠ D-
M USIC. Paní učitelky se letos při 
přípravě vystoupení nechaly inspirovat 
Večerníčkovými kulatými narozeninami, 
děti se tak převlékly do kostýmů 

oblíbených večerníčkových postaviček a 
zazpívaly nám písničky z večerníčků. 
Poté se s námi Večerníček rozloučil a 
děti předaly maminkám kytičku a malý 
dáreček. Na závěr kulturního programu 
vystoupili cvičenci Sportovního klubu 
Kyselovice, kteří nás svými pódiovými 
skladbami reprezentovali na přehlídce 
pohybových skladeb v Bystřici pod 
Hostýnem a v Otrokovicích. Jako první 
vystoupili rodiče s dětmi se skladbou 
Leony Krčmové Malí muzikanti, 
následovaní společnou skladbou žákyň 
pod vedením Blanky Čechákové a 
Heleny Prečanové se skladbou KYS 
ARMY s.r.o. a ženy se skladbou Na kole 
po Evropě.  

Po celé odpoledne k poslechu, ale i 
tanci, hrála kapela Hovorané. Nápadité 
ženy k této příležitosti napekly 
převalované koláčky, rovněž byla 
možnost si zakoupit bižuterii od 
místních šikovných maminek.  

Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravách a organizaci celého 
odpoledne, na zajištění občerstvení, ale 
samozřejmě i těm, kteří přišli strávit do 
sportovního areálu příjemné odpoledne 
a oslavit společně tento svátek.  

 
 
DEN DĚTÍ - ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S POLICIÍ 

Poslední květnovou sobotu pořádal 
kulturní výbor k oslavě Dne dětí 
zábavné odpoledne s policií.  Před 16,00 
hodinou se to na hřišti hemžilo 
pomocníky, kteří chystali soutěžní 
discipliny pro děti. Bouřka, která se 
přehnala přes Kyselovice, zahnala 
všechny pod střechu a čekali jsme, jestli 
se počasí umoudří. Bouřka naštěstí 
netrvala dlouho a hned po ní vysvitlo 
sluníčko. Mezitím k nám přijely 
dopravní preventistky z Kroměříže a 
seznámily děti s pomůckami, které 
potřebují ke své práci. Děti si prohlédly 
policejní auto nejen zvenku, ale i 
zevnitř, vyzkoušely policejní čepici, 

Cvičenci Sportovního klubu Kyselovice předvedli skladby KYS ARMY, Malí muzikanti a Na 

kole po Evropě. 

Den dětí měl sice netradiční téma, ale vydařil se. O vůz policie jak je vidět byl velký zájem. 
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neprůstřelnou vestu, osahaly si policejní 
obušek, vyzkoušely své otisky prstů a 
plnily různé úkoly. Také dostaly malé 
drobnosti s dopravní tematikou. 

Hřiště bylo již skoro suché, a tak 
jsme se mohli pustit do soutěží. 
Připravili jsme malý policejní výcvik.  
Děti prokazovaly, že mají všechny 
vlastnosti, které musí příslušník policie 
mít, například  fyzickou zdatnost, 
odvahu, statečnost, obětavost, postřeh, 
přesnost, schopnost odhalovat stopy, 
znalost první pomoci a dopravních 
předpisů. Za splněný úkol dostávaly 

razítka na policejní průkaz a po 
zdárném splnění všech úkolů dostaly 
v cíli policejní medaili s nápisem 
Pomáhat a chránit. Samozřejmě na ně 
čekala sladká odměna a špekáček, který 
jim pomohli rodiče u táboráku opéct. 
Toto občerstvení pro děti finančně 
sponzoroval a zajistil pan Radek Kroupa, 
kterému moc děkujeme.  

V průběhu programu a soutěží se 
mohly děti nechat proměnit od „tety 
Kristýny“, která pro ně připravila 
oblíbené malování na obličej.  Po 
soutěžních disciplinách kyselovská 

mládež pokácela znovu postavenou 
májku, a tak se celé odpoledne vydařilo. 
Příjemný podvečer využili mnozí 
k posezení u táboráku a děti ke hrám ve 
sportovním areálu.  

Děkujeme všem, kteří pomohli při 
zajištění celého odpoledne, bylo jich 
docela dost, proto je i trochu škoda, že 
bouřka odradila rodiče s dětmi, kterých 
mohlo přijít trochu víc.  Tak třeba 
příště.                  

Za kulturní výbor ZO Kyselovice 
Martina Gardavská 

 

Šestá noc s Andersenem v knihovně v Kyselovicích 

I když noc s Andersenem má 
v Kyselovicích mnohaletou tradici, při 
organizování se vloudila malá chybička. 
Neuvedli jsme místo a termín na podání 
přihlášky. Tak se stalo, že místo 
plánovaných šestnácti dětí se 
v knihovně sešlo dvacet čtyři dětí. Nikdo 
z nás neměl to srdce děti, které přišly 
s přihláškou a spacákem pod paží do 
knihovny v stanovený čas, poslat domů.  
Sice nás bylo trochu víc, ale jídla, pití a 
hlavně dobré vůle a nálady bylo dost.  

Děti si poslechly pohádku od K. 
Čapka o listonoši, který rok a den hledá 
neznámou adresátku - Marušku. Po 
pohádce následovala návštěva u Bílé 
paní a krále Ječmínka na zámku 
v Chropyni. 

Po návratu z Chropyně nám čtyři 
„listonošky“ Blanka Čecháková, Lenka 
Čecháková, Simonka Sobková a Helenka 
Prečanová, přinesly tajemný balík. 
Listonošky si děti rozdělily do čtyř 
skupin a vydaly se hledat Marušku na 
adrese, kterou si vyhledaly pomocí 
internetu. 

Po návratu si každý vyrobil obálku a 
napsal dopis. Kdo neuměl psát, nakreslil 
obrázek pro toho, koho má nejraději. 
Naučili jsme se také jak napsat adresu. I 
v dnešní době plné počítačů a mobilů ta 
znalost neuškodí. Protože vlastnoručně 
vyrobený dopis je mimořádně cenný, 
musel být každý zapečetěn.  

Hra s tajemným balíkem a spousta 
dalších her zaplnily večer. 

Jedné holčičce se zvečera začalo 
stýskat po mamince, ale když viděla, že 
kamarád, který měl jít v deset hodin 
domů, uprosil své rodiče, ať jej nechají 
v knihovně spát a přinesli mu spacák, 
přestala tesknit. 

Postupně, počínaje nejmenšími, se 
děti ukládaly ke spánku, až na vytrvalce, 
kteří vydrželi dlouho do noci.  

Ráno po společné snídani se děti 
velmi neochotně rozešly domů. 

Když hodnotím význam nocování 
dětí v knihovně – jen díky tomu si 
hodně dětí uvědomí, že v jejich blízkosti 
je knihovna se spoustou krásných knih. I 
když jsou Kyselovice malá vesnice, tím, 
že děti jezdí do různých míst a na různé 
školy ani se navzájem neznají. Společně 
strávený večer a noc v knihovně 
pomohly vytvořit nová přátelství. 

V knihovně byly děti, které už byly 
v cizině, u moře, znají Prahu a spoustu 
jiných měst, ale nevěděly, že nedaleko 
od nás je zámek spojený s pověstí o 
králi Ječmínkovi, která má starší a hlubší 
kořeny než pověst o praotci Čechovi 
kterou každý z nich znal. 

Na úspěšném průběhu Noci 
s Andersenem se podílelo hodně lidí. 
Děkuji hlavně touto cestou za obětavou 
pomoc paní Čechákové, Říkovské a 
Talčíkové. 

Podpora vedení obce Kyselovic, a 
vstřícné jednání ředitele zámku pana 
Stránského a paní Víchové umožnili 
dětem zažít dobrodružství, na která 
budou dlouho vzpomínat. 

p. s. Majitelé karimatky a 
punčocháčů zapomenutých v knihovně 
ať si je vyzvednou ve čtvrtek v půjčovní 
době. 

Elfrída Olšanská 

Při letošní Noci s Andersenem praskala místní knihovna ve švech. 
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Z Čech až za polární kruh 
Ve čtvrtek 5. února se knihovna 

zaplnila do posledního volného místa 
a návštěvníci měli možnost přiblížit si 
zemi za polárním kruhem. 

Pan Jaroš z Bystřice pod 
Hostýnem nám promítl svůj film, 
natočený při dovolené v Norsku. 
Tradičním povoláním Norů je rybolov. 
Ulovit v Norském moři rybu není 
žádný problém, o čemž se pan Jaroš i 
s jeho přáteli, kteří ho na cestě 
doprovázeli, sami přesvědčili. 

Během promítání jsme 
naslouchali hučení nesčetných a 
nádherných vodopádů. Dívali jsme se 
z vysokých skalních útesů hluboko do 
údolí. Jen těžko jsme mohli uvěřit 
ukázněnosti obyvatel Norska a jeho 

návštěvníků – nejen v dopravě, ale i ve 
vztahu k životnímu prostředí. Globální 

teplotní změny jsme si mohli 
potvrdit pohledem na ledovce, které 
se každým rokem zmenšují. To, že 
v Norsku trvá den půl roku, nám 
dokázaly záběry slunce nad mořem. 
O půlnoci se slunce nejvíce přiblížilo 
k moři, od nějž se zdánlivě odrazilo a 
stoupalo opět vzhůru. 

Po promítání filmu pan Jaroš 
ochotně odpovídal na dotazy 
přítomných.  

Věřím, že jsme se s panem 
Jarošem neviděli naposled a i 
v budoucnu se s námi podělí o své 
zážitky z cest.  
Elfrída Olšanská, Renáta Goldová 

 

 
Od 11. března 2015 se po více jak 

roční pauze opět „otevřel“ mateřský 
klub v Kyselovicích. Každé středeční 
dopoledne se v době od 10:00 do 11:30 
hodin v prostorách obecní knihovny 
schází místní maminky s dětmi ve věku 
od sedmi měsíců do tří let. 

Pro maminky je to příležitost, jak se 
seznámit. Podělit se o radosti s dětmi 
spojenými, ale i o starosti, které s sebou 
mateřství nese. Rovněž si předávají 
cenné informace a rady. Pro děti je toto 
setkání také velkým přínosem - zejména 
ti nejmenší si zvykají na kolektiv svých 
vrstevníků a vzájemně se od sebe učí. 

Srdečně tímto zvu i další maminky 
na mateřské dovolené, aby přišly mezi 
nás.  

Renáta Goldová 

 

 

Maminky se svými dětmi v mateřském klubu v obecní knihovně v Kyselovicích. 

Přednáška pana Jaroše byla prokládána snímky z Nor-

ska. 



Kyselovský zpravodaj  1/2015 

7 
 

Informace o projektech obce 
Budování nové splaškové kanalizace 

Od konce srpna roku 2014 byly 
započaty stavební práce na projektu 
„Kyselovice-kanalizace“.  Generální 
dodavatel stavby byl před započetím 
prací vybrán na základě výběrového 
řízení. Jednalo se o firmu Talpa-RPF, 
s.r.o. se sídlem Holvekova 36, Ostrava-

Kunčičky. Jedná se investici ve výši 47 
miliónu Kč. Tato částka je dotována ze 
Státního fondu životního prostředí, 
Operačního programu Životního 
prostředí ve výši zhruba 35 miliónu Kč. 
Zbývající část finančních prostředků 
musí obec vynaložit z vlastních zdrojů. 
Aby bylo možné pokrýt výši vlastních 
prostředků, musela si obec zajistit úvěr 
ve výši 8 miliónů Kč se splatností 10 let. 

První etapa stavby obsahovala 
vybudování výtlačného potrubí mezi 
obcí Kyselovice a městem Chropyně, 
kde se kanalizace napojuje do 
kanalizačního řádu města Chropyně a 
kde bude také docházet k ekologické 
likvidaci splaškových vod. Touto etapou 
nebyla nijak zvlášť dotčena obec 
samotná, protože stavební práce 
probíhaly mimo území obce. 

V průběhu měsíce listopadu 2014 se 
stavební práce přesunuly do intravilánu 
obce Kyselovice, kde probíhají 
s přibývající intenzitou až do 
současnosti. V současné době je 
provedena zhruba polovina všech prací. 

Projekt výstavby kanalizace zahrnuje 
kromě vybudování samotného 
kanalizačního řádu včetně výtlaku do 
Chropyně, odboček k jednotlivým 
nemovitostem a tří čerpacích stanic, 
také opravu páteřních komunikací 
v obci a některé místní komunikace. U 
těch páteřních komunikací se jedná o 

silnici II.třídy č. 436 vedoucí z Chropyně 
do Vlkoše a silnici III. třídy č. 43211 
směřující do Žalkovic.  Oprava těchto 
komunikací je prováděna ve velkém 
rozsahu zahrnujícím výměnu 
konstrukčních vrstev v celé šíři 
komunikace, vybudování nového 
odvodnění komunikace a obrubníků 

lemujících komunikace. Oprava je 
rozdělena do tří plánovaných uzavírek 
výše uvedených silnic. První etapa již 

proběhla. Jednalo se úsek ve směru od 
křižovatky směrem na Chropyni. 
Uzavírka měla skončit dne 31. května 
2015. Z technických důvodů, které byly 
těžko předvídatelné, došlo 
k prodloužení uzavírky do 11. června 
2015. Důvodem technických problémů 
bylo zjištění, že podloží pod komunikací 

nesplňuje normovanou pevnost 45 
Mpa. Na některých místech tohoto 
úseku vycházely hodnoty dokonce 8 
Mpa. Generální dodavatel stavby ve 
spolupráci s technickým dozorem 
stavby našli technické řešení tohoto 
problému. Jednalo o provápnění 
podkladní vrstvy do hloubky zhruba 20 
centimetrů, čímž bylo dosaženo 
požadované hodnoty pevnosti podloží 
na větší části tohoto úseku komunikace. 
Druhá etapa uzavírky navázala na 11. 
června 2015 a jedná se o úsek silnice od 
křižovatky směrem na obec Žalkovice. 
Doposud se na tomto úseku podařilo 
uložit kanalizační potrubí do 
komunikace a dále se bude zhruba od 
poloviny července 2015 pokračovat 
opravou tělesa komunikace. Plánované 
ukončení druhé uzavírky je na 31. 
července 2015. Poslední plánovaná 
uzavírka by měla proběhnout v době od 
1. srpna 2015 do 15. září 2015 a jedná 
se úsek silnice ve směru na obec Vlkoš. 
Rovněž je zde plánováno uložení 
kanalizace do komunikace a kompletní 
oprava jejího tělesa. 

Kanalizační přípojka Obecní knihovny. Při bu-

dování přípojek bylo třeba přípojky v této ulici 

položit pod starou kanalizaci, která je po obou 

stranách vozovky 

Jedna z čerpacích stanic byla vybudována na hřišti. Pozemek zde patří obci. V tomto 

místě bylo vybudováno napojení čerpací stanice na kanalizační řad. Šachta s poklopem, 

je ukončením pro přitékající splašky, které pod vozovkou tečou do čerpací stanice, a ve 

druhé začíná vyústěním z čerpací stanice odtok ve směru na Chropyň. 

Výkopové práce před č.p. 227. 
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Jedná se o velmi náročnou akci po 
technické i finanční stránce, která 
vyžaduje notnou dávku trpělivosti od 
všech občanů obce a to zejména při 
opravách komunikací, neboť právě 
v tomto případě se jedná o největší 
omezení. 

Součástí smlouvy o dílo 
s generálním dodavatelem stavby je 
mimo jiné uvedení míst, kde se kopalo a 

místa ovlivněná stavebními pracemi 
(poničené chodníky nebo zatravněné 
plochy, atd.), do původního stavu. 
Bohužel, není technicky možné zajistit 
kapacitu stavební mechanizace a 
dělníků na to, aby bylo najednou 
vyhověno všem občanům, před jejichž 
domy jsou stavební práce prováděny. 
Tyto budou prováděné průběžně po 
celou dobu výstavby kanalizace. 
Smluvně je dodavatel vázán 
dokončením všech prací do 28. září 
2015, tedy i včetně dokončovacích 
úprav a oprav povrchů. 

Po dokončení všech stavebních prací 
bude nutné provést zbývající zkoušky 
těsnosti potrubí a zaměření skutečného 

provedení stavby na úsecích kanalizace, 
které nebyly odzkoušeny a zaměřeny 
v průběhu stavby a až po tomto bude 
možné stanovit termín napojování 
jednotlivých nemovitostí. O termínu 
budou občané Kyselovic včas 
informováni. Podmínkou napojení na 
novou kanalizace je také vydání 
územního souhlasu, který vydává 
místně příslušný stavební úřad 

v Chropyni. K zajištění projektové 
dokumentace a dalších potřebných 
podkladů, důležitých pro vydání 
územního souhlasu pro napojení 
jednotlivých nemovitostí, byla sjednána 
smlouva o dílo mezi Obcí Kyselovice a 
panem Vladimírem Ságnerem. Bohužel 
pan Ságner se dostal do prodlení 
s termínem plnění dle smlouvy a nyní je 
celá záležitost řešena formou upomínek 
na neplnění obsahu smlouvy. 

Co se týká samotného provozování 
kanalizace, došlo ke změně oproti 
původnímu modelu provozování. 
Původním modelem se rozumí, že na 
základě smlouvy o poskytnutí dotace na 
výstavbu kanalizace se Obec Kyselovice 

zavázala, že vybudovanou kanalizaci 
bude provozovat právní subjekt, který 
není nijak majetkově vázaný či 
propojený s Obcí Kyselovice. Po celou 
dobu přípravy projektu a také na 
začátku realizace stavby měla zájem o 
provozování kanalizace společnost VaK 
Kroměříž, a.s.. Nakonec tato společnost 
o provozování kanalizace přestala mít 
zájem a tak se obec rozhodla změnit 

způsob provozování nově vybudované 
splaškové kanalizace a kanalizaci si 
bude provozovat sama. Těžko posoudit, 
který ze způsobů provozování 
kanalizace je pro obec výhodnější. 
Samostatný způsob provozování se 
může jevit jako lepší, neboť Obec 
Kyselovice bude vybírat od obyvatel 
stočné a na základě těchto údajů bude 
vědět skutečné celkové náklady na 
provoz kanalizační sítě v Kyselovicích 
včetně ekologické likvidace splaškových 
vod na čistírně odpadních vod 
v Chropyni. Podle výše těchto nákladů 
pak bude možné pohybovat s cenou 
stočného.  

 
Příprava projektu kabelizace sítě nízkého napětí (NN) 

Společnost E.ON Distribuce a.s. 
schválila obnovu elektrické sítě v obci 
Kyselovice a v současné době probíhá 
územní řízení. Přípravu projektu mohli 
občané zaznamenat při kontaktu se 
zaměstnanci firmy MOPRE, s.r.o., která 
pro spol. E.ON Distribuce, a.s. podklady 
k územnímu řízení zajišťuje. Po obnově 
sítě se veškeré nadzemní elektrické 
vedení (ze sloupů a nástřešních držáků) 
bude přesouvat do země. 
Předpokládaný termín realizace je v 
roce 2016. Současně by se mělo řešit i 
nové veřejné osvětlení a obě akce 

uskutečnit současně, protože většina 
svítidel je umístěna na střešních 
držácích elektrického vedení stejně jako 
reproduktory veřejného rozhlasu. V 
souvislosti s touto akcí bude nutné 
zvážit i další využití výkopových prací, 
např. položení optického kabelu pro 
připojení k internetu. Naplánovaný 
rozsah investic bohužel v současné 
době může způsobovat problémy, 
neboť se nacházíme v období, kdy se 
obec musela zadlužit kvůli realizaci 
kanalizace a zároveň se obec zavázala 
v roce 2016 uhradit nemalé investice do 

napojovacích úseků silnice II.třídy č. 436 
ve směru od Chropyně a ve směru od 
obce Vlkoš se zpomalovacími ostrůvky. 
Dle zpracované projektové 
dokumentace jsou na výstavbu nového 
veřejného osvětlení celkové orientační 
náklady odhadovány na 6,8 miliónu Kč. 
Pokud to bude možné, obec se bude 
snažit využít některý z dostupných 
dotačních titulů s co možná největším 
podílem dotace z celkové investice. 

Radim Vlasatý 

Podloží komunikace ve směru na Chropyň vykazovalo nízké, tedy 

špatné hodnoty a proto bylo třeba podloží provápnit. 
Ve druhém červnovém týdnu položil finišer na vozovku živičné vrstvy 

a silnice začala opět sloužit svému účelu. 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KYSELOVICE 

LEDEN 2015 
2. ledna se uskutečnila Valná 

hromada sboru, na které byla 
zhodnocena činnost sboru v uplynulém 
roce a schválen plán práce na rok 2015 . 
Valná hromada byla zároveň volební. Ke 
změnám ve složení sboru nedošlo. 
Starostka sboru sestra Vymětalová byla 
delegována na shromáždění delegátů 
Okresního sdružení hasičů ČMS 
Kroměříž. 
ÚNOR 2015 

V polovině měsíce proběhly tradiční 
Ostatky. V pátek 13. února zábava se 
skupinou Loodry’S Forte. V sobotu po 
obědě prošel obcí masopustní průvod 
v čele s medvědy vedenými medvědáři 
a spoustou roztodivných masek – 
muchomůrky, mravenci, Beruška, 
uprchlý vězeň stíhaný sličnými 
policajtkami, skupinka Indiánů, super 
vlak Kyselíno a další masky. Jak už bývá 
v Kyselovicích zvykem, v úterý 17. února 
proběhlo pochovávání kyselovské   
basy, tentokrát jako „pohřeb roku“. 
Věřím, že celé ostatkové dění přineslo 
občanům hodně dobré nálady. 

V sobotu 28. 2. 2015 vyrazili mladí 
hasiči z Kyselovic na soutěž v hasičském 
dvojboji do Vitonic. Družstvo ve složení 
Eliška Indráková, Nicolka Bitalová, Julča 
Černá, Filip a Michal Němcovi, 
náhradník Ondra Němec si poprvé na 
takovéto soutěži vyzkoušeli, co už se 
naučili a změřili si síly s ostatními 
účastníky. Ve štafetě dvojic a uzlovací 
štafetě obsadili pěkné 4. místo a velkým 
překvapením bylo, když od pořadatelů i 

za 4. místo obdrželi pohár. Na štafetu 
jednotlivců si netroufli, protože jsou 
téměř všichni nováčci, ale už na soutěži 
si slíbili, že na příští soutěži jdou do 
toho. 
BŘEZEN 2015 

21. března se uskutečnilo v DK ve 
Zdounkách okresní shromáždění 
delegátů OSH Kroměříž. Za SDH 
Kyselovice se shromáždění zúčastnila 
starostka Miroslava Vymětalová. Toto 
shromáždění mimo jiné zvolilo nové 
vedení OSH Kroměříž a delegáty na 
celorepublikové shromáždění Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska.  
DUBEN 2015 

Na sobotu 18. dubna byl naplánován 
již 13. ročník soutěže mladých hasičů O 
zlatou proudnici Hané ve štafetě dvojic 
a štafetě 4 x 60 metrů. Soutěži 
předcházel pilný trénink našich družstev 
a také organizační přípravy. V sobotu se 
pořadatelé probudili sice do chladného, 
ale slunečného ráno. Jenže s blížící se 
hodinou zahájení soutěže a 
přibývajícími soutěžními družstvy se 
počasí prudce zhoršilo. Z černé oblohy 
začaly padat prudké husté kapky deště 
doplněné o sníh a prudký vítr. Že už i 
mladí hasiči nejsou žádné bábovky 
svědčí fakt, že je počasí neodradilo a po 
poradě rozhodčích s vedoucími 
kolektivů soutěž proběhla. Došlo jen 
k úpravě trati prvního a druhého úseku 
štafety 4 x 60 metrů – z bezpečnostních 
důvodů byla odstraněna kladina a 
bariéra. Soutěž absolvovalo celkem 39 
družstev v mladší a starší kategorii. Ve 

starší kategorii byla nejlepší družstva 
z Morkovic, Počenic a Záříčí. V mladší 
kategorii na prvních dvou místech 
excelovali závodníci z Morkovic, na 
třetím místě se umístili hasiči z Roštění. 
Naše družstva se umístila na 12. a 14. 
místě. Náš sbor reprezentovali: Eliška 
Indráková, Filip Němec, Honza Koplík, 
Ondra Liďák, Michal Němec, Ondra 
Němec, Julča Černá, Valinka Vlasatá a 
Danek Kroupa. 
KVĚTEN 2015 

1.května se rozjeli mladí hasiči na 
soutěž jednotlivců ve štafetě 60 m 
překážek  do Břestu. Zde je čekala těžká 
konkurence z Morkovic a Břestu. Oba 
sbory mají širokou základnu soutěžících, 
přesto se naši soutěžící mezi nimi 
neztratili. I když neobsadili medailová 
místa, a velkou smůlu měl Danek 
Kroupa, který za chyby v obou pokusech 
nebyl hodnocen, všichni si dovezli 
drobné dárky. 

První květnovou neděli je již 
tradičně v místním kostele sv. Andělů 
strážných sloužena mše za živé a mrtvé 
hasiče. Po skončení mše následovalo 
společné posezení v R-klubu. 

V soboru 23. května se v Záříčí 
uskutečnilo 1. kolo soutěže hasičských 
družstev v požárním sportu okrsku 
Chropyně. Naše družstvo mužů obsadilo 
3. místo. 
 
 
ČERVEN 2015 

Mladí hasiči začali trénovat 
hasičskou královskou disciplínu – 

Pochovávání basy bylo opět skvělou zábavou. 

 

Eliška Indráková na trati závodu O zlatou proudnici Hané. 

 



Kyselovský zpravodaj 1/2015 

10 
 

požární útok. Disciplína je to fyzicky 
hodně náročná a bude nějakou dobu 
trvat, něž ji mladí hasiči budou zvládat 
na jedničku. 

V červnu se hasiči zúčastnili 
slavnosti Božího Těla.  

Jako vždy bych ráda touto cestou 
poděkovala všem  členům, kteří se 
zapojili do činnosti sboru. Všem 

občanům, kteří sbor podporují účastí na 
akcích pořádaných sborem. Chci také 
poděkovat rodičům za pomoc při práci 
s mladými hasiči. 

Mirka Vymětalová 
 

Slet čarodějnic tentokrát s mezinárodní účastí 
Ve čtvrtek 30. 4. 2015 jsme 

se sešli na již 5. sletu čarodějnic. 
Slet se konal tradičně ve 
sportovním areálu, kde všechny 
účastníky přivítala hlavní 
čarodějnice Zdenimíra. Všichni 
účastníci sletu se představili a na 
památku dostali delegační lístek 
se svým čarodějnickým jménem. 
Hlavní čarodějnice k tomuto 
prvnímu malému výročí 
tentokrát pozvala na slet 
zahraniční delegaci čarodějnic ze 
spřáteleného Japonska. Za  

doprovodu tónů asijské 

východní hudby přicupitala na 
parket pětičlenná delegace 
japonských čarodějnic. 
Zdenimíra je v Kyselovicích 
srdečně přivítala a mluvčí 
delegace - hlavní čarodějnice 
Aneko, pronesla lámanou 
češtinou zdravici a poděkovala 
za pozvání. Představila také svůj 
doprovod – čarodějnice 
Chokichi, Hanako, Hoshiko a 
Kiyko. Japonské čarodějnice byly 
velmi přátelské a zdvořilé, 
oblečeny byly v typických 

japonských kimonech a vlasy 
měly svázány do uzlu a 
zafixované japonskými hůlkami. Pro 
děti byly opět připraveny soutěže. 
Speciálním úkolem bylo letos vlézt do 

doupěte zlé staré čarodějnice a 
nepozorovaně jí uloupit hady, kterými 
se živila. K tomu dětem sloužil kouzelný 

nápoj neviditelnosti. Kolem 18 
hodiny byla zapálena hranice a 
za tance a skučení 
čarodějnických sester kolem 
vatry byla upálena slaměná 
čarodějnice. Pak už čekal na 
děti poslední úkol – vyválet si 
z kynutého těsta vlastního 
hada a upéct si ho na ohni. 
Počasí nám celkem přálo, i 
když bylo spíše chladněji. 
Komu byla zima, mohl si 
zatancovat, nebo ohřát se buď 
u ohně, či za pomoci nějakého 
kouzelného lektvaru. Celá 

akce byla provázená hudbou, 
kterou připravila Kristýna 
Vančurová. Velké poděkování 
patří Zdeně Vančurové za ušití 
kostýmů pro japonskou 
delegaci. Všem účastníkům 
sletu, ať už našim nejmenším 
delegátům, ale i starším 
účastnicím patří dík za jejich 
nápaditost v oblečení. 
Vyvrcholením večera bylo 
postavení májky, kterou dle 
tradice vyzdobila mladá 
svobodná děvčata, a postavili 

svobodní mládenci. 
V občerstvovacím domku bylo 

k dispozici hojné občerstvení, tak se 
všichni bavili prakticky až do rozednění. 

Hana Židlíková 

 

Drátování v obecní knihovně 
V pondělí v podvečer jsme se sešly 

v obecní knihovně, abychom si vyrobily 
originální velikonoční dekoraci 
metodou černého drátování. S touto 
technikou nás přijela seznámit p. 
Matlochová z Vlkoše, která zde vede 
výtvarnou dílnu Lipka. Mohly jsme si 
vybrat, zda se pustíme do výroby 
slepičky nebo holubičky. Ačkoliv se 
zdála být výroba holubičky mnohem 
náročnější, nezalekly jsme se a většina 
se pustila právě do její výroby. S větší či 
menší pomocí p. Matlochové jsme si 

vyrobily korpus holubičky či slepičky, 
který jsme doplnily očičkem a 
hřebínkem. Holubičku jsme ještě 
dozdobily rovněž drátovaným srdíčkem. 
Potom už jenom chybělo jednotlivé 
části spojit, jak jinak než drátem a na 
závěr ještě postříkat černou barvou. 
Všem se jejich slepičky či holubičky 
vydařily a odnesly jsme si tak domů 
originální, ale hlavně vlastnoručně 
vyrobenou velikonoční dekoraci.  

Renáta Goldová 

Zahraniční delegace čarodějnic měla velký úspěch. 

Společný snímek čarodějnického sletu v Kyselovicích. 

Smímek z drátování v Obecní knihovně 
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Tarokový turnaj Moravské tarokové ligy v Kyselovicích 
V sobotu 9. května se 

v Kyselovicích 
v Pohostinství Ivany 
Říkovské uskutečnil 
tarokový turnaj. Turnaj 
byl součástí seriálu 
tarokových turnajů 
Moravské tarokové ligy 
2015, které se v průběhu 
kalendářního roku konají 
na 11-ti různých místech 
Moravy. Pravidelnými 
účastníky jsou i hráči ze 
zahraničí, zejména 
z Polska, ale i ze 
Slovenska. 

Jedná se o tradiční 
hru, která se vyvinula 

během staletí z prastaré 
italské hry tarocchi, o 
které existují písemné 
zmínky již ve 13. století. Tento druh 
karetní hry se hraje zejména pro 
udržení společenského styku, 
příjemnou pohodu a pocit z dobré hry, 
nikoliv tedy profesionálně pro peníze a 

vzrušení z hazardní hry, jak si mnohdy 
nezasvěcení představují. Mnoho lidí tak 
vyplňuje svůj volný čas a obliba této 
karetní hry neustále stoupá. Toto 

dokazuje i počet účastníků 
turnaje v Kyselovicích. 

V letošním roce se 
turnaje zúčastnilo 52 
hráčů. Důkazem, že se 
nejedná o ryze mužskou 
záležitost, byla účast 3 žen. 
Mezi účastníky turnaje byl i 
jeden občan Kyselovic pan 
František Buršik, který se 
pravidelně těchto turnajů 
zúčastňuje. Bohužel se mu 
v daném turnaji nepodařilo 
umístit na stupně vítězů. 

Obec Kyselovice 
přispěla do turnaje 
vyhotovením pohárů pro 
první tři umístěné hráče a 

nejlepšího hráče ze 
zahraničí.  

Věřím, že se všem 
zúčastněným hráčům tarokový turnaj 
v Kyselovicích líbil a budou se do naší 
obce na další turnaje rádi vracet. 
Radim Vlasatý 

 

Nejen chlebem živ je člověk... 
...a proto jsme se vydali 30. května 

na slavnostní koncert Dechového 
orchestru Haná. Tento orchestr poprvé 
vystoupil pod vedením pana učitele 
Antonína Hudečka v roce 1975. I to byl 
důvod, proč jsme na koncert jeli. Náš 
spoluobčan, kterého všichni dobře 
známe, tento orchestr založil a vedl ho 
19 let, tedy polovinu doby jeho 
existence. Vystřídal ho  učitel Vojkůvka 
a pak současný dirigent František 
Tkadlec. Orchestr má v současné době 
kolem osmdesáti členů. Většina z nich 
se uplatní i jako sólisté. Zúčastňují se 
pravidelně kulturních a společenských a  

kcí v Přerově, v Česku, ale i v zahraničí a 
sklízejí úspěchy. 

Na zmíněném koncertě zazněly 
skladby „ od Bacha po Vlacha“. Zazněly 
klasické pochody, hudba z filmů, směs 
českých polek. A ve druhé polovině 
koncertu se k hráčům přidali bývalí 
členové včetně pana ministra 
zemědělství Mariana Jurečky. To už jich 
bylo sto dvacet. Za dirigentský pult se 
postavil i pan Hudeček a pan Vojkůvka. 
A jako host dirigoval i šéfdirigent 

Ústřední hudby Armády České republiky 
pplk. Jaroslav Šíp. 

Čtyřicátiny se vydařily, a proto jsme 
se vydali na další akci. V neděli 14. 
června 2015, hrál tento orchestr 
hodinku před začátkem festivalu V 
zámku a podzámčí v Přerově. A opět 
velkolepě. V programu této akce byla 

opět stručně zmíněna historie včetně 
jména pana Hudečka. 

Na závěr koncertu se zmínil pan 
dirigent Tkadlec o další akci a 
obecenstvo na ni pozval. 28. června 
2015 se v Přerově v parku Michalov 
koná promenádní koncert, od 15 do 17 
hodin . Věřte, stojí to za poslech. 
Manželé Haraštovi a Pavla Loučková. 

Dechový orchestr Haná z Přerova diriguje Antonín Hudeček, který orchestr založil a v roce 

1975 s ním poprvé vystoupil na veřejnosti.  

 

Organizátoři zajistili pro všechny účastníky turnaje příjemné prostředí, hodnot-

né ceny a bohaté občerstvení, za což jim patří velký dík. 
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Lubomír Závorka a Daniel Trochta získali v Klatovech mistrovský titul  

V minulém čísle Kyselovického 
zpravodaje jsme Vás informovali o zisku 

titulu mistra světa Lubomíra Závorky. Je 
nám potěšením, že i v tomto čísle 

můžeme gratulovat k zisku dalších 
ocenění. 

Letecká amatérská asociace 20. 
března 2015 v Mladé Boleslavy 
předávala ceny pro Nejlepšího 
leteckého sportovce roku 2014. Luboš 
se umístil na krásném druhém místě a 
získal tak do sbírky další velmi cenné 
ocenění. 

 Ve dnech 7. – 12. června 2015 se 
v Klatovech konalo Otevřené 
mistrovství České republiky 
v motorovém paraglidingu. V kategorii 
PL2 (dvojmístné tříkolky) soutěžilo pět 
dvojic. Po loňském třetím místu 
z tohoto mistrovství si letos dvojice 
Lubomír Závorka a Daniel Trochta 
výrazným bodovým náskokem zajistili 
stupeň nejvyšší. Gratulujeme tímto 
Mistrům České republiky pro rok 2015.    

Renáta Goldová 

 

Připomněli jsme si 70 let od konce II. světové války 
Celý svět si letos 

připomíná 70. výročí od 
konce jedné z 
nejstrašnějších kapitol 
novodobých dějin - a sice 
ukončení 2. světové války 
v Evropě. I my 
v Kyselovicích jsme se 
sešli, abychom krátkou 
vzpomínkou uctili 
památku těch, kteří se 
před 70 lety nedožili 
oněch slavných májových 
dnů roku 
devatenáctistého-

čtyřicátého-pátého. Po 
úvodním slovu Miroslava 
Klimka a projevu místostarostky Renáty 
Goldové zazněla státní hymna a byl 
položen smuteční věnec k pomníku. 

Následovala druhá část programu, 
kterou byla moderovaná beseda 
s pamětníky v R-Klubu.  Moderátor 
Miroslav Klimek nejdříve seznámil 
přítomné se situací a průběhem 
závěrečných bojů v posledních měsících 
a dnech 2. světové války. Stručně 
popsal Ostravskou operaci, bitvu o 
Berlín, situaci na Moravě a o něco 
rozsáhleji pak popsal bitvu o Břest, 

která se bezprostředně týkala i obce 
Kyselovice.  

Slovo dostal Antonín Hudeček, který 
v další části seznámil přítomné občany 
se záznamy z našich obecních kronik 
z let válečných.  Dále moderátor 
vzpomněl občany naší obce, kteří byli 
válkou výrazně zasaženi. Vzpomněl 
doktora theologie a profesora 
náboženství P. Josefa Holubníčka, 
generála Rudolfa Hanáka a také 
seržanta Josefa Hudečka kteří se po 
válce stali čestnými občany naší obce.  

Rovněž vyjmenoval 
občany, kteří byli 
odesláni na různé 
práce do Německa. 

V další části 
seznámil Miroslav 
Klimek přítomné se 
vzpomínkami našich 
dosud žijících 
spoluobčanů na konec 
světové války 
v Kyselovicích. Přečetl 
vzpomínky Anežky 
Janáčové, Marie 
Urbánkové a Jiřiny 

Holubníčkové. 
Vzpomínky Marie 

Novákové přečetla Magda Říkovská. 
Poslední částí byla volná debata. 

Zahájil ji Antonín Hudeček svými 
vzpomínkami na tuto dobu. Velmi 
výrazně ho doplňovala Jarmila 
Chytilová, která zavzpomínala, jak i ona 
prožívala válku, coby dítě. Na závěr jí 
patřil zasloužený potlesk, když 
odrecitovala báseň, se kterou 
vystupovala v roce 1945.  

Renáta Goldová 

S medailí na krku a pohárem pro Mistry České republiky v kategorii PL 2 stojí na nejvyšším 

stupínku dvojice Lubomír Závorka a Daniel Trochta. 

 

Antonín hudeček vzpomíná na konec 2. světové války v Kyselovicích. 
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Budeme platit vyšší poplatek za odpad?? 
Odpověď na tuto otázku zní - to 

záleží především na nás všech. 
Odpadové centrum Kyselovice (dále jen 
OCK) bylo otevřeno na podzim roku 
2012. Zastupitelé obce se tehdy 
dohodli, že počkají, jak se odrazí provoz 
OCK v rozpočtu obce a podle toho 
rozhodnou, zda bude navýšen poplatek 
za odpad. Po druhém roce fungování 
obec tedy znovu vyhodnotila fungování 
OCK z hlediska příjmů a výdajů a 
předkládáme pro vaši informaci 
srovnání roku 2014 s předchozím rokem 
2013. 

V roce 2014 bylo ze sběrného dvora 
odvezeno 27,515 t objemného odpadu 
(2013 – 18,14 t), 47,94 t stavebního 
odpadu (2013 – 31,91 t), 4,26 t dřeva 
(2013 – 3,4 t) a nebezpečného odpadu 
za 23.268 Kč (2013 – 9.301 Kč). Jedná se 
pouze o odpad občanů obce Kyselovice, 
bez odpadu dovezeného z jiných obcí. 
Jak sami vidíte, zaznamenali jsme 
nárůst prakticky u všech odpadů. 
Celkové náklady za odvoz a likvidaci 

odpadů ze sběrného dvora tak činily 
81.576 Kč, což je o 25.226 Kč více oproti 
nákladům za rok 2013 (56.350 Kč). Ze 
sběrného dvora má obec i příjmy, a to 
za prodej železa a odměnu za zpětný 
odběr výrobků, tj. za odevzdané 
elektrospotřebiče – televize, ledničky, 
vysavače aj. V roce 2014 tyto příjmy 
činily 19.618 Kč, což je o 9.556 Kč více, 
než v roce 2013 (10.062 Kč). Rozdílem 
mezi příjmy a výdaji za rok 2014 
dostaneme číslo 61.958 Kč, což je 
nárůst o 15.670 Kč oproti roku 2013, tj. 
celých 31 Kč na jednoho občana. Jedná 
se o výdaje čistě za odvoz a likvidaci 
odpadu. Navíc obec hradí výdaje za 
obsluhu sběrného dvora a pohonné 
hmoty a servis strojů obsluhujících 
komunitní kompostárnu. 

Markantní je zejména nárůst 
stavebního odpadu. Obec nemá ze 
zákona povinnost řešit stavební odpad 
občanů. Přesto už řadu let umožňuje 
občanům uložení drobného stavebního 
odpadu do přistavených kontejnerů. 

Před otevřením OCK to byly dva 
kontejnery ročně, nyní je kontejner 
stabilně přístupný celý rok. Protože 
obec zajišťuje pouze likvidaci drobného 
stavebního odpadu, je množství tohoto 
odpadu omezeno limitem 100 kg na 
jednoho občana za rok. Bohužel se ale 
stává, že tento limit je překračován a 
dochází tak ke zneužití této služby 
občanům. Tím se samozřejmě 
prodražují náklady na odpadové 
hospodářství.  

Upozorňujeme proto znovu občany, 
že kontejner na sběrném dvoře je určen 
pouze na drobný stavební odpad. Větší 
množství stavebního odpadu si musí 
každý občan likvidovat na své náklady.  

Na podzim zastupitelé znovu 
vyhodnotí náklady na OCK a rozhodnou, 
zda bude od příštího roku upraven 
poplatek za odpad. Záleží to hodně na 
ukázněnosti nás všech. 

Magda Říkovská 

 

Náklady na odpadové hospodářství lze také aktivně snížit důsledným tříděním odpadu. Přestože občané naší obce třídí poměrně dobře, 

výtěžnost tříděného odpadu v přepočtu na jednoho občana v poslední době stagnuje, u papíru dokonce klesá. To znamená, že stále má-

me co zlepšovat. Nebuďme tedy líní a třiďme - má to smysl. 
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Brigáda na úklid krajiny a polních cest 

Výbor pro obnovu venkova 
zastupitelstva obce zorganizoval 
v sobotu 11. dubna jarní brigádu, 
určenou pro členy místních spolků, ale i 
ostatní občany, děti a mládež. Dospělí 
členové spolků měli sraz v 7:30 h a 
pokračovali v údržbě krajinné zeleně. 
Tentokrát štěpkovali větve vykácených 
náletových dřevin a přestárlých stromů 
kolem polní cesty u Remízu a vysadili 

zeleň kolem Mlýnského náhonu u 
odpadového centra. V letošním roce se 
naše obec poprvé připojila 
k celonárodní akci „Ukliďme Česko“ a 
po dvouleté přestávce opět provedla 
úklid polních cest. Místní myslivci za 
pomoci zapůjčeného traktoru 
zemědělské společnosti Zámoraví a.s. 
likvidovali za léta nashromážděné černé 
skládky kolem Hradecké cesty. Další 

dobrovolníci z řad dětí, mládeže a 
ostatních občanů, měli sraz v 9 hodin. 
Přišlo dvanáct dětí a čtyři dospělí, takže 
se rozdělili jen na dvě skupinky. Obě 
skupinky se vydaly opačným směrem 
sbírat odpadky kolem polních cest. Děti 
se velmi činily a pytle s odpadem se 
rychle plnily. Co neunesly, nasbíraly 
alespoň na hromadu. Celkem se za 
dopoledne nasbíralo 27 pneumatik, 27 
pytlů odpadu, 1 lednička a další volně 
ložený odpad (kabely atp.). Veškerý 
odpad se shromáždil na sběrném dvoře, 
kde jej obecní pracovníci postupně 
rozebrali a dotřídili. Od organizátorů 
akce „Ukliďme Česko“ jsme obdrželi 
pytle na odpad, pracovní rukavice a 
jedno tričko, se kterým se děti vyfotily. 

Do brigády se zapojil i místní spolek 
nápaditých žen, který pro brigádníky 
připravil občerstvení. Dopoledne ženy 
rozvezly brigádníkům vydatnou svačinu 
a nachystaly i dobrý oběd. Po skončení 
brigády se sešli brigádníci v R-Klubu, 
kde si pochutnali na výborném guláši 
zkušené kuchařky Anny Sládečkové. 

Dobrovolníků se bohužel sešlo 
méně, než pořadatelé doufali, proto se 
nestihla udělat všechna naplánovaná 
práce. Doufejme, že příští rok se zapojí 
více lidí. Jednou za rok snad mohou dát 
přednost obecnímu úklidu před svou 
zahrádkou.  

Magda Říkovská 
 

Kyselovičtí vyrazili na zimní stadion do Kroměříže 
Obec Kyselovice zajistila na 

zpestření jarních prázdnin bruslení 
zdarma pro naše občany na Zimním 
stadionu v Kroměříži. Bruslení se konalo 
ve čtvrtek 12. března 2015 od 15:30 do 
16:30 hodin. Sešlo se 25 bruslařů, kteří 
si přišli užít volné ledové plochy jen pro 
občany Kyselovic. Každý tento čas využil 
po svém, ať již k pouhé projížďce po 
ledu nebo ke zkrácenému hokejovému 
zápasu. 

Dopravu na Zimní stadion si 
zajišťoval každý účastník sám. 

 Obec tímto chtěla navázat na akce, 
které se uskutečnily v dřívějších letech. 
Věřím že se bruslení líbilo a že v tom 
budeme moci pokračovat i v dalších 
letech. 

Renáta Goldová 

 

Členové Lidové myslivecké společnosti Kyselovice při úklidu. 

Účastníků moc nebylo. O to víc si mohli užít volného bruslení. 
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Z činnosti Sportovního klubu Kyselovice 
ODDÍL SPORTU PRO VŠECHNY 
Vánoční turnaj ve stolním tenise 

28. prosince 2014 se opět sešli v R-
Klubu příznivci stolního tenisu. Pro 
zajímavost - 1. ročník vánočního turnaje 
uspořádal SK Kyselovice v roce 1998, 
kdy se všechny zápasy odehrávaly 
v čerstvě rekonstruované bývalé škole. 
Pro přibývající počet zájemců se turnaj 
později přesunul do místní hospody. 
Přibylo hráčů, diváků, je zajištěno 
občerstvení. A stále platí, že není 
důležité vyhrát, ale zúčastnit se. 

V dopoledních hodinách turnaj 
odstartovala nejmladší kategorie, letos 
asi v nejmenším počtu - pouze 3 

děvčata. Je to škoda, že rodiče 
„nevyženou“ aspoň na chvíli své děti od 
počítačů a nepodpoří je v pohybu. 
Nejde o žádné mistrovské zápasy, ale o 
sport. Doufáme, že se nám do dalších 
let podaří přilákat další malé bojovníky. 
1. místo - Zdenička Kulhanová, 2. místo 
- Kristýnka Kulhanová, 3. místo -
Veronika  Kulhanová 

Odpoledne se proti sobě utkali hráči 
a hráčky kategorií  15-30 let, 30-50 let a 
kategorie starší muži. Letos byl v těchto 
kategoriích zaznamenán rekordní počet 
zúčastněných - 45  hráčů. Jen aby to tak 

zůstalo i nadále.  Na dvou stolech se 
odehrálo velké množství zápasů, takže o 
zábavu bylo postaráno. Přes obavy se 
všechno nakonec časově zvládlo, i 
závěrečný kolotoč.  

Konečné pořadí: 
Ženy do 30-ti let:  1. místo Radmila 

Kroupová, 2. místo Eliška Říkovská, 3. 
místo Simona Sobková 

Muži do 30-ti let:  1. místo Vít 
Říkovský, 2. místo Martin Sobek, 3. 
místo Zbyněk Gardavský 

Ženy nad 30 let:  1. místo Kateřina 
Židlíková, 2. místo Magda Říkovská, 3. 
místo Martina Gardavská 

Muži nad 30 let:  1. místo Vít 
Struhelka, 2. místo Bedřich Holík, 3. 
místo Petr Nepožitek 

Muži nad 50 let:  1. místo František 
Štibora, 2. místo František Hradilík,3. 
místo František Říkovský 

  
Na závěr bych chtěl poděkovat 

všem, kteří se předem do turnaje 
přihlásili, je to důležité vědět pro 
organizaci turnaje. Díky za hojnou 
účast, skvělou zábavu a atmosféru. 
Sponzorům za ceny pro vítěze a v 
neposlední řadě Vítu Říkovskému za 
občerstvení.  Budeme se těšit na příští 
ročník! 

Zbyněk Gardavský st. 

 

Soutěž v aerobiku v Loučce 
Dne 28. února 2015 jsme se 

zúčastnily soutěže v aerobiku v Loučce. 
Na soutěž se tentokrát vypravilo 
z Kyselovic pět dívek. Ve druhé kategorii 
nás reprezentovala Kateřina Olšanská 
ze Žalkovic a ve třetí kategorii Barbora 
Hánečková, Zdeňka Kulhanová, Kristýna 

Kulhanová a Lucie Mrázková, která je 
také ze Žalkovic. Do finále sice děvčata 
nepostoupila, ale cvičení si náramně 
užila. Těšíme se na další soutěže a 
doufáme, že se jich zúčastníme ve 
větším počtu.  

Helča Prečanová, Blanča Čecháková 

 

Regionální přehlídka pohybových skladeb v Bystřici p/H 
V neděli 29. března 2015 vyrazil 

z Kyselovic autobus plný cvičenců 
Sportovního klubu Kyselovice a jejich 
rodinných příslušníků. Cílem výpravy 
byla účast na Regionální přehlídce 
pohybových skladeb ČASPV v Bystřici 
pod Hostýnem. Naši vesnici zde 
reprezentovaly dvě pohybové skladby. 
Rodiče s dětmi předvedli roztomilé 
vystoupení Leony Krčmové „Malí 
muzikanti“. Muzikanti měli samozřejmě 

Na společném snímku jsou spokojení účastníci turnaje ve stolním tenise. 

Malí muzikanti z Kyselovic s pohárem pro 

vítěze a zlatým certifikátem získaným 

v Bystřici pod Hostýnem. 

Mladší a starší žákyně získaly za společnou 

skladbu KYS ARMY stříbrný certifikát. 

Tato čtyři děvčata reprezentovala Sportovní 

klub Kyselovice v Loučce. 
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hudební nástroje a oblečeni byli 
v koncertním oblečení – maminky měly 
bílé košile s kravatou a černé vesty a 
kalhoty, děti pohodlnější bílá trika 
s namalovanými notami. Někteří 
muzikanti byli tak malí, že se nejlépe 
cítili u maminky v náručí. Všichni malí 
muzikanti a jejich maminky, případně 
babičky, předvedli vynikající výkon, 
který porota ocenila zlatým certifikátem 

a pohárem pro vítěze kategorie. Další 
skladbu nacvičily mladé cvičitelky 
sportovního klubu Helena Prečanová a 
Blanka Čecháková. Pro malý počet 
spojily děvčata z aerobiku mladších a 
starších žákyň do společné skladby „KYS 
ARMY s.r.o.“ Děvčata byla oblečena ve 
vojenských maskáčových úborech a se 
zbraní v ruce deklarovala, že „budou 
chránit naši vesnici před lidmi, co 

necvičí“. Porota ocenila jejich výkon 
krásným stříbrným certifikátem. 

Na přehlídku dorazilo opět méně 
skladeb, přesto se bylo na co dívat. Pro 
příznivce pohybu a krásných žen byla 
navíc určena dvě vystoupení 
orientálních tanečnic. Velký úspěch měl 
dětský taneční klub Vítonice a dospělé 
Marfušky se dvěma Ivánky z Tlumačova. 

Magda Říkovská  

 

Krajská přehlídka pohybových skladeb v Otrokovicích 
Krajská přehlídka pohybových s  

kladeb ČASPV se letos konala v neděli 
19. dubna 2015 ve Sportovní hale u 
Štěrkoviště v Otrokovicích. 
V odpoledním programu se vystřídalo 
32 pohybových skladeb z celého 
Zlínského kraje a navíc ze Slovenska. Za 
SK Kyselovice zde vystoupily celkem tři 
pohybové skladby. Skladba rodičů 
s dětmi „Malí muzikanti“, společná 
skladba žákyň „KYS ARMY s.r.o.“ a navíc 
nová skladba aerobiku žen s názvem Na 
kole po Evropě. Mladé ženy, které 

skladbu nacvičily, jsou zároveň jejími 
autorkami – Helena Prečanová, Šárka 
Apoleníková, Blanka Čecháková, Simona 
Sobková, Lenka Čecháková a Tereza 
Gardavská. V průběhu vystoupení ženy 
na parketu na pomyslném kole 
procestovaly několik evropských zemí. 
Na závěr se samozřejmě vrátily domů, 
na Moravu. Posledním střihem známé 
písničky s oblíbeným textem „My máme 
rádi víno“, roztleskaly celou sportovní 

halu. Kostým letos nebyl složitý, 
cyklistické oblečení, bezpečnostní vesta 
a na hlavě helma. Jen ta řídítka nevím, 
kde děvčata odmontovala. Všechny 
naše skladby se divákům i porotě hodně 
líbily a ta ohodnotila první dvě skladby 
krásným stříbrným a ženy dokonce 
zlatým certifikátem. Všem srdečně 
blahopřejeme. 

Magda Říkovská 

 

Výprava z Kyselovic na běhu v Olomouci 
Malá skupinka odvážných se vydala 

2. května 2015 na běh „Barvám 
neutečeš“ do Olomouce. V brzkých 
ranních hodinách jsme se tedy vypravili 
z Kyselovic. Závodu se zúčastnili Blanka 
Čecháková, Martin Sobek, Eliška 
Říkovská, Simona Sobková, Šárka 
Apoleníková a Helena Přečanová. 
Počasí nám již od rána přálo. Byl krásný 
jarní sluneční den, ideálně stvořený pro 

sport.  Po příjezdu proběhlo vyzvednutí 
krásných dárků, které jsme získali 
přihlášením se na tento běh a 
zaplacením startovného. Celý den byl 
provázen doprovodným programem, 
takže nikdo neměl čas se nudit. První 
místo, kam vedly naše kroky, bylo do 
koutu malování, kde jsme si vymalovali 
svá nová trika. Mezitím z podia zněly 
písničky, probíhala různá vystoupení a 

Mladé ženy z Kyselovic získaly v Otrokovi-

cích za skladbu Na kole po Evropě krásný 

zlatý certfikát 

Malí muzikanti se líbili také v Otrokovicích. Za předvedenou skladbu získali stříbrný certifi-

kát. Na snímku i se svými maminkami, babičkami nebo tetami. 

Eliška Říkovská a Simona Sobková probíha-

jí pěnovou zónou. 
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soutěže. Celou trať jsme si před 
samotným závodem mohli projet na 
koloběžkách. Před 13 hodinou jsme se 
všichni shromáždili před podiem a 
proběhla rozcvička. Běh byl dlouhý 5 
km a vedl přes krásný park. Ve 13 hodin 

bylo odstartováno. Na trati nás čekal 
průběh barevnými zónami a ke konci 
závodu pěnovou zónou. Po závodě nás 
čekalo vystoupení zpěváka Pavla Calty. 
Na závěr tohoto dne proběhl výhoz 
všech barev do oblak. Běh Barvám 

neutečeš, kterého jsme se zúčastnili, byl 
krásným zpestřením všedního dne. 
Barvám jsme neutekli a skončili barevní 
od hlavy až k patě. Doufám, že na další 
běh přibude více odvážlivců.  

Blanka Čecháková 

 

Mezinárodní přehlídka pohybových skladeb v Otrokovicích 
Dne 17. května 2015 jsme se 

s nacvičenými skladbami vypravili na 
Mezinárodní přehlídku pohybových 
skladeb do Otrokovic. Kyselovice 
reprezentovaly dvě skladby, a to Na 
kole po Evropě a Kys ARMY s.r.o.  
V dopoledních hodinách proběhly 
prostorové zkoušky skladeb a v poledne 

byla přehlídka zahájena. Mezinárodní 
přehlídky se zúčastnilo více jak 30 
skladeb, mezi kterými byly i zahraniční 
skladby ze Slovenska. Po zhlédnutí 
všech skladeb byl dětem k dispozici 
velký nafukovací koberec, na kterém si 
mohly zaskákat, a ti odvážnější 
vyzkoušet i prvky z gymnastiky. Kolem 

čtvrté hodiny proběhlo vyhlášení 
speciálních cen např. za choreografii, 
kostýmy aj. Poté byly rozdány odměny 
pro každého i z řad cvičitelů a přehlídka 
byla ukončena. 
Helena Prečanová a Blanka Čecháková 

 

Regionální Medvědí stezka opět v Kyselovicích 

V sobotu 23. května  2015 Sportovní 
klub Kyselovice uspořádal regionální 
kolo soutěže Medvědí stezkou ČASPV. 
Jako každý rok i letos meteorologové 
předpovídali déšť a také se k němu od 
rána schylovalo, možná proto letošní 
účast závodníků nebyla tak velká jako 
v minulých letech.  Na startu se sešlo 13 
dvoučlenných hlídek z Kyselovic, 
Žalkovic a Pravčic. Trasa letošního 
závodu vedla převážně po lesních 
stezkách krásnou jarní přírodou.  
V závodě nešlo jenom o rychlost, 

naopak bylo nutno prokázat i notnou 
dávku znalostí. Za každou chybnou 
odpověď, či nesprávně provedený úkol 
na stanovištích byly hlídce přičteny 
trestné minuty k uběhnutému času, 
které mohly ovlivnit celkové výsledky. 
Na každou hlídku čekalo 11 zastávek, 
kde bylo nutné splnit dané úkoly. 
Například zdolávali lanovou překážku, 
vázali uzly, určovali azimut, poskytovali 
první pomoc, házeli na cíl nebo 
poznávali dopravní značky a rostliny. 
V cíli čekalo na každého závodníka malé 

občerstvení, a pak už to 
nejdůležitější – vyhlašování výsledků 
a rozdávání medailí. Medaile se letos 
dostaly na každého, dokonce dvě: 
jedna sladká fidorková a druhá 
opravdová.  A tady jsou výsledky: 

V kategorii nejmenších 
závodníků, kteří běželi s rodiči, 
zvítězily Andrejka a Deniska 
Vykoukalovy, druhé místo obsadila 
Eliška Hergerová a na třetím místě se 
umístila Terezka Valigurová. 

V kategorii mladšího žactva I. 
zvítězili Antonín Mrhálek a Filip 
Marek (Pravč.), na druhém místě 
skončila tříčlenná hlídka ve složení 
Nela Valigurová, Karolína Voznicová 
a Adéla Němčíková. 

V kategorii mladšího žactva I. 
zvítězila hlídka Eliška Indráková - 
Nicol Bitalová. Druhé místo patřilo 
hlídce ve složení Robert Vymětal a 
Zbyněk Pobial. O třetí se dělily dvě 

hlídky: Jakub Jančík - Marjánka 
Jančíková a Veronika Zelinková - Adélka 
Voznicová. 

V kategorii staršího žactva zvítězily 
Aneta Olšanská a Denisa Netopilová. Na 
druhém místě se umístili Ondřej Liďák a 
Ilona Liďáková a na třetím se opět 
shodně umístily dvě hlídky Vojtěch 
Němčík - Dominik Pobial a Bára 
Ondrašíková - Tereza Pokoracká. Všem 
vítězům blahopřejeme a na příští rok 
zveme i ty, které letos počasí odradilo 
nebo se jim jen nechtělo od televize. 
Přijďte si zasoutěžit, změřit své síly a 
proběhnout se krásnou přírodou. 

Hana Apoleníková 

 

 

Na regionální soutěži Medvědí stezkou ČASPV se v Kyselovicích sešlo 13 dvoučlenných hlí-

dek. Na společném snímku i se svými medailemi a diplomy za konečné umístění. 
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Krajská soutěž Medvědí stezkou v Loukově 

V sobotu 30. května 2015 vyrazilo 
osm děti ze Sportovního klubu 
Kyselovice reprezentovat naši obec na 
krajskou soutěž Medvědí stezkou do 
Loukova. Tentokrát nám počasí přálo, 
od rána svítilo sluníčko – chvílemi až 
moc. Do Loukova jsme přijeli už v 9 
hodin ráno, absolvovali jsme nástup, 
kde byly předány pokyny k závodu, 
ukázka trati a rozdána startovní 

pořadová čísla. Potom už 
hlídky postupně vybíhaly 
na 3 km trať do 
neznámého a pro nás 
Hanáky i náročného 
kopcovitého terénu. Na 
cestě nás čekalo 13 
stanovišť, kde jsme si 
ověřili své znalosti 

z přírodovědy, 
vlastivědy, zdravovědy i 

tábornických 
dovedností. Svou 
fyzickou zdatnost jsme 
otestovali například na 

lanové překážce, která 
tentokrát vedla přes 

potok, při samokontrole jsme poznávali 
topografické značky a na ty nejstarší 
závodníky čekal ještě náročný 
azimutový úsek. Všechny nástrahy trati 
se nám však podařilo zvládnout a po 
dobrém obědě jsme netrpělivě čekali na 
vyhlášení výsledků. A tady jsou: 

Zlaté medaile do Kyselovic přivezly 
nejmladší reprezentantky Eliška 
Indráková a Nicol Bitalová a také 

dorostenky Tereza Gardavská a Eliška 
Jahodová. Stříbrné medaile vybojovala 
hlídka ve složení Aneta Olšanská a 
Denisa Netopilová.  Krásné, i když 
nemedailové čtvrté místo ve své 
kategorii obsadili Ondřej Liďák a Ilona 
Liďáková.  Všem blahopřejeme a všichni 
si také zasloužili báječnou zmrzlinu 
v Dobroticích, kde jsme se stavili na 
zpáteční cestě. 

Hana Apoleníková 

 

Republikové finále soutěže Medvědí stezkou ve Velkém Meziříčí  
Na republikové finále soutěže 

Medvědí stezkou nakonec vyrazili tři 
zástupci SK Kyselovice. Tereza 
Gardavská s Eliškou Jahodovou a Aneta 
Olšanská, která bohužel nesehnala 
náhradu za svou partnerku. Finále 
soutěže se konalo 20. června 2015, 

tentokrát ve Velkém Meziříčí. Děvčata 
absolvovala náročnou a značně 
promočenou trať se střídavým 
úspěchem a skončila na hezkém 8. 
místě. Aneta k sobě do hlídky dostala 
chlapce z Hradce Králové Ten bohužel 
nemohl už na prvním stanovišti, takže 

skončili na předposledním místě, což 
byl v podstatě také úspěch. Děvčata si 
samozřejmě odvezla plno zážitků, 
například z náročné lanové překážky, 
ale i z krásného prostředí tamní přírody.  

Magda Říkovská 

 

Trojité vítězství v krajském turnaji W+K+M 
Zlínská krajská asociace uspořádala 

další turnaj ve hře Woodball, Kubb a 
Mölkky dorostu a dospělých. Sportovní 
klub na tuto akci vyslal jedno 
dvoučlenné družstvo ve složení Eliška 
Říkovská a Martin Sobek, a dvě rozhodčí 
Hanu Apoleníkovou a Annu Talčíkovou. 
Turnaj se konal v sobotu 13. června 
2015 v Libosvárech u Loukova, 
v hezkém areálu hřiště u Výletiště. 
Zúčastnilo se ho celkem 12 družstev ze 
Zlínského kraje. Každá hra měla svůj 
vlastní turnaj. Nejdříve se družstva 
rozdělila na tři skupiny a každá skupina 
se věnovala jedné hře. Naši 
reprezentanti zahájili turnaj hrou 
Mölkky. Tato hra byla asi nejdelší, 
protože každý zápas se skládal ze čtyř 

her. Naopak rychlý spád měl turnaj ve 
hře Kubb, kterou hráli s každým jen na 
jednu hru. Ve hře Woodball šlo hlavně o 
přesnost úderů a odhad. Všechny 
skupiny postupně odehrály zápasy ve 
všech hrách, a finále ve hře Kubb. 
Turnaj se protáhl až do pozdních 
odpoledních hodin, kdy bylo vyhlášení 
výsledků. Družstvo SK Kyselovice se 
umístilo ve všech disciplínách na prvním 
místě a získalo tři zlaté medaile. Za 
tento vynikající výkon budou naši borci 
reprezentovat Zlínskou krajskou  
asociaci Sport pro všechny na 
republikové soutěži v říjnu v Mušově – 
Pasohlávkách. Srdečně blahopřejeme. 

Magda Říkovská 

Lanovou překážku úspěšně zdolává Aneta Olšanská. 

Zlaté medaile za 1. místo získali Tereza 

Gardavská a Eliška Jahodová. 

Tři zlaté medaile ze třech soutěží. Eliška Ří-

kovská s Martinem Sobkem v Libosvárech 

získali maximum. 



Kyselovský zpravodaj  1/2015 

19 
 

Cvičení rodičů s dětmi 

V letošním roce navštěvuje naše 
malé cvičení okolo 10 dětí se svými 
maminkami ve věku 1,5 roku až 6 let 
z Kyselovic a Žalkovic. Scházíme se 
v tělocvičně každé úterý od pěti hodin a 
naše cvičení je zaměřeno především na 

rozvoj tělesné motoriky malých dětí a 
na sociální interakci do kolektivu. 
Využíváme různé pomůcky, náčiní a 
formou hry, dětských říkanek, básniček 
vedeme děti k pohybu. K tomu nám 
samozřejmě pomáhají maminky a 

babičky, které s dětmi do cvičení chodí 
a užívají si tyto hezké chvíle se svými 
ratolestmi. V lednu jsme začali 
nacvičovat pohybovou skladbu „Malí 
muzikanti“, se kterou jsme 
reprezentovali Kyselovice na veřejných 
přehlídkách pohybových skladeb 
v Bystřici pod Hostýnem, kde jsme 
získali 1. místo a v Otrokovicích, kde 
jsme obdrželi stříbrný certifikát v naší 
kategorii. Deniska a Andrejka 
Vykoukalovy s maminkou Petrou, 
Daneček Křepelka s maminkou Petrou, 
Vojtíšek Golda s maminkou Renatou, 
Matýsek Lakomý s babičkou Hedvikou 
Přikrylovou, Davídek Pěcha s maminkou 
Martinou, Karolínka Kroupová 
s maminkou Pavlínou, Justýnka 
Dráňová, Eliška Indráková, teta Hanka 
Apoleníková, teta Anička Talčíková a 
teta Leona Krčmová – ti všichni pilně 
nacvičovali a na jedničku zatančili naši 
skladbičku. Touto cestou jim patří dík a 
velký potlesk. 

Leona Krčmová – cvičitelka PD+RD 

 
Cvičení mladších žáků 

Do cvičení mladších žáků chodí stále 
méně dětí. Ihned po vánocích jsme se 
domluvili s cvičenkami aerobiku a 
zahráli jsme si dohromady 
přehazovanou.  

V únoru jsme si ve škole upekli 
Valentýnskou pizzu. Těsto bylo vlastní 
výroby a každý cvičenec si donesl 
suroviny, které mu nejvíce chutnají - 
např. cibuli, šunku, salám, sýr, ale i 
jablka. Všichni jsme si na výsledku naší 
kreativity společně moc pochutnali.  

V dubnu jsme pro děti opět 
uspořádali Aprílový pětiboj. Mezi 
disciplíny, které cvičenci plnili, byl 
tentokrát zařazen slalom, hod 
medicinbalem, shazování kuželek, běh a 
kotoul a sed, leh, sed, stoj. Každý 
bojoval o vítězství, i když byli jen tři 

cvičenci a tento pětiboj má být po 
dvojicích. Děti soutěžily každý za sebe a 
všichni si odnesli medaile.  

Pak v našem cvičení začala 
intenzivní příprava na soutěž Medvědí 
stezkou. Děti si zopakovaly své znalosti 
a zavítali jsme i do lesa poznávat 
květiny a stromy.  Rodičovská stezka se 
letos nekonala pro nezájem ze strany 
dětí. Myslím, že dospělých, kteří by si 
zasoutěžili, by se našlo více. 17. června 
proběhlo poslední cvičení, které jsme 
zakončili Olympiádou s netradičními 
disciplínami. Dlouho očekávané 
prázdniny jsou v plném proudu a my 
doufáme, že se nás v příštím roce sejde 
více.  

 Hana Čecháková 

 

Aerobik mladších žákyň 
V aerobiku mladších žákyň se 

scházíme každý čtvrtek od 18:00 do 
19:00 v naší tělocvičně. V současné 
době chodí cvičit pouze čtyři cvičenky: 
Eliška Indráková, Kristýnka Kulhanová, 

Zdenička Kulhanová z Kyselovic a Kačka 
Olšanská ze Žalkovic. V únoru jsme 
společně se staršími žákyněmi: Luckou 
Mrázkouvou ze Žalkovic a Barčou 
Hánečkovou z Kyselovic zúčastnily 

soutěže v aerobiku v Loučce. Děvčata si 
vyzkoušela cvičení s jinými cvičitelkami, 
a prožily krásný sportovní den. 

Se skladbou Malí muzikanti vystoupili také 10. května 2015 na Dni matek v Kyselovicích. 

Nikol Bitalová a Eliška Indráková s diplomy 

za 1. místo na regionální soutěži Medvědí 

stezkou ČASPV. 
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Pohybovou skladbu KYS ARMY s. r. 
o. jsme pro nedostatek cvičenek 
nacvičily společně se staršími žákyněmi: 
Barčou Hánečkovou, Anetou Olšanskou, 
Eliškou Balcárkovou, Denčou 
Netopilovou a Luckou Mrázkovou, která 
je ze Žalkovic. S touto pohybovou 

skladbou  jsme se zúčastnily Okresní 
přehlídky pohybových skladeb v Bystřici 
pod Hostýnem, kde jsme získaly stříbrný 
certifikát. 

O týden později jsme se poprvé 
ukázaly na domácí půdě, a to na 
Pomlázkové zábavě v místním R-Klubu.  

Hned při nástupu diváky zaujal náš 
slogan: „Ochráníme naši vesnici před 
lidmi, co necvičí. Uděláme výpad, dřep i 
stoj a rozpoutáme velký boj.“ 

V dubnu jsme opět s naší skladbou 
získaly stříbrný certifikát na Krajské 
přehlídce pohybových skladeb 
v Otrokovicích. V Kyselovicích na oslavě 
Dne matek ve sportovním areálu jsme 
předvedly tuto skladbu našim 
maminkám a nejen jim. V květnu jsme 
si udělaly znovu výlet do Otrokovic na 
Mezinárodní přehlídku pohybových 
skladeb. Tato sympatická přehlídka není 
přímo soutěžní a je spíše určena pro 
zábavu a prožití krásného sportovního 
odpoledne. Proto medaile, a ocenění za 
jejich výkony, získali všichni cvičenci. Na 
konci června se zúčastníme posledního 
vystoupení na Dnu dětí v Žalkovicích a 
pak už hurá na prázdniny. 

Helena Prečanová 

 

Cvičení zralých žen 
Ve školním roce 2014/2015 cvičí 

„zralé“ ženy prakticky ve stejném 
složení, vždy v úterý od 19 do 20 h. 
Provozují různé formy pohybu 
s důrazem na jeho zdravotní aspekty. 
Cvičení doplňují i aerobním pohybem, a 
to pravidelnou rychlou chůzí na 
čerstvém vzduchu. V zimním období, 
kdy je brzy tma, provozují chůzi po 
silnici do Žalkovic. Vybaveny jsou 
samozřejmě bezpečnostními vestami a 
patřičným osvětlením. Jakmile se na 
jaře prodlouží den, nastoupí svou 
oblíbenou trasu lesem Rasina. Na trase 
neposilují jen svůj kardiovaskulární 
systém, ale i paměť, když se snaží 
zapamatovat si názvy květin, které 
v lese právě kvetou. Stále platí, že 
kromě cvičení, kterým se udržují v 
„pohyblivém“ stavu, mají cvičenky i 
bohatý společenský život. V prosinci 
vyrazily opět do vánočního Přerova 
nasát předvánoční atmosféru a 
ochutnat různé druhy punče, v místním 
R-Klubu se sešly u vánočního stromečku 
s ostatními ženami ze sportovního 
klubu a navzájem si ochutnaly cukroví, 
zazpívaly koledy a dočkaly se i Ježíška. 
Poslední den v roce se vypravily na pěší 
výpravu do Záříčí ke Kryštofovi, a 
možná tím založily novou silvestrovskou 
tradici. V lednu si ženy nenechaly ujít 
oblíbené Šibřinky ve Vlkoši, čímž 

každoročně udržují meziobecní vztahy. 
Společně také oslavují svoje narozeniny 
a svátky – a že jich za ten rok je. 
Vrcholem letošního roku ale bylo 
vystoupení, které nacvičily společně 
s mladými ženami při příležitosti 
životního jubilea své cvičitelky. 
Pohybovou skladbu zacvičily zralé ženy 
úplně všechny, i ty s čerstvými totálními 
endoprotézami, bolavými zády, koleny, 
i vyhřezlými ploténkami. Prostě 
všechny. Bylo to nečekané a milé 
překvapení. Nacvičenou skladbu musely 
ženy pro velký úspěch opakovat, a to po 

malé přestávce na vydýchání. 
Vystoupení mi udělalo strašně velikou 
radost a moc za něj děkuji. Na konec 
školního roku ženy plánují zase 
cyklistický výlet do Záříčí a pak už bude 
prázdninová přestávka, kdy se ženy 
budou hýbat hlavně na čerstvém 
vzduchu. 

Od září ale zase začínáme, takže 
kdyby se chtěl někdo přidat, neváhejte, 
rádi náš kolektiv rozšíříme.  

Magda Říkovská 

S pohybovou skladbou KYS ARMY na Dnu matek 10. května v Kyselovicích. 

Svou cvičitelku překvapily společnou skladbou na oslavě jejího významného životního jubilea. 
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Šachový oddíl 
Velikonoční šachový turnaj – 4. dubna 2015 

Turnaj máme za sebou a  
zaznamenali jsme rekordní účast. 
Zúčastnilo se 40 hráčů, 20 dospělých a 
20 dětí. Někteří přijeli poprvé, ale 
většina už jela najisto. Přijeli opravdoví 
borci.  

Na 1. místě se umístil Petr Mlýnek 
z klubu Duras Brno – jejich 
nejúspěšnější člen a jeden 
z nejznámějších šachistů z Brna. Druhý 
byl Bronislav Pálka z TJ Spartak Uherský 
Brod a třetí náš rozhodčí Tomáš Přikryl 
z Šachového klubu Vinary. Na 4. místě 
se umístil přerovský matador František 

Štec. Ten vzal to sportování „zgruntu“. 
Kvůli našemu budování kanalizace je 
v Přerově vyznačena objížďka, tak to 
vzal vlakem do Chropyně a pěšky přes 
les k nám. Nezabloudil a ještě tu byl 
první. Jen škoda, že nepřijeli další 
šachisté, které s sebou vozívá autem. 
Těšíme se na ně příště. 

Děti soutěžily dohromady, ale na 
rozdílení cen byly vytvořeny dvě 
kategorie – do deseti a od deseti let. Na 
celé čáře zvítězila jako vždy Daniela 
Urbanová z Prostějova, druhý byl Jakub 
Potrok z ŠK Vinary a třetí Darian Poljak 

z Přerova. V mladší kategorii vedl Lukáš 
Bravanský z Ostravy, druhý byl Jakub 
Urban z Prostějova a třetí Lenka 
Poljaková z Přerova. Nejmladší, teprve 
pětiletý, Jakub Mlýnek  z Týnce nad 
Sázavou, byl šestý, tedy zdaleka ne 
poslední. Díky panu Petru Mlýnkovi a 
mamince, že ho k nám přivezli! 

Diplomy přišel rozdat pan starosta 
Ing. Radim Vlasatý, za což mu patří dík. I 
toto a pěkné ceny zvyšují prestiž 
našeho turnaje. A v neposlední řadě 
sponzoři. Ty „velké“ máme na 
pozvánce, ale přispěli nám i manželé 
Gerykovi z Přerova, manželé Laďa a 
Martina Olšanští, Ivona Pospíšilíková, 
Marcela Hrdličková, Miluše Hudečková 
a Zubr Přerov, který smí přispět jen 
dospělým. Organizačně a 
s občerstvením nám pomohli Ing. Petr 
Plšek, pánové Vít Říkovský a Jakub 
Hrdlička a slečna Eliška Říkovská 
s partnerem. 

Kromě vyjmenovaných vítězů přijeli 
hráči z Tovačova, Pravčic a Chropyně, 
ale Kyselovice zastupovaly jen tři 
hráčky. Jinak to bylo zase vydařené, 
včetně počasí a ani si nikdo neublížil na 
té naší rozkopané návsi. Tak vzhůru do 
přípravy na další turnaj!                                                      
   

Manželé Haraštovi 

 

FOTBALOVÝ ODDÍL 

Jarní sezóna fotbalového A týmu byla úspěšná 
Letošní jaro bylo trošku jiné než  

obvykle.  Po podzimu nám pomáhá 
s mužstvem náš bývalý hráč Tomáš 
Vybíral.  Já jsem byl trošku zdravotně 
indisponován, a tak Standovi Sobkovi 
jeho pomoc přišla vhod. Bodů máme 
celkem nahráno, ale skupina je těžká, 
tak do poslední chvíle nevíme, kdo 
okresní přebor opustí. Hodně nám 
pomohlo, že se kopou penalty při 
nerozhodném výsledku a vítěz bere dva 
body. Na jaře se nám penalty daří a 
třikrát máme bod navíc. Daří se nám i 
výhra 3:1 u vedoucího týmu přeboru 
v Němčicích, a to dokonce při jejich 
oslavách hodů.  I ve zbylých zápasech 
hrajeme vcelku líbivý fotbal a sbíráme 
body. K oporám týmu mimo mladíků 
Vítka Říkovského, Ondry Přikryla, Jirky 
Seiberta a Lukáše Krčmy se nám daří 

Barbora Ondrašíková sleduje tah svého soupeře. 

Do šestnáctky Loukova proniká Miroslav Říkovský. Kyselovice Loukov porazily v zápase 

hraném na hřišti v Kyselovicích 26. dubna 2015 poměrem 4:2. 
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zapracovávat i Martina Garece a Jakuba 
Hofírka. K nim nutno připomenout 
starší a zkušené Filipa Kroupu a Miloše 
Křepelku, Marka Jančíka a Mirka 
Říkovského. Nelze nepřipomenout kluky 
na hostování Roberta Vymětala, Edu 

Petříka a Ivana Gálu ze Žalkovic. Bez 
nich by se nám to skládalo těžko. 
Sezonu 2014/2015 končíme na moc 
hezkém pátém místě.  

V novém ročníku nás čeká mnoho 
nového. Fotbalová asociace přechází na 

úplnou elektronizaci registrací a 
systému evidence, psaní zápisů a 
placení rozhodčích. Tak nás čeká 
nelehký úkol a já věřím, že s pomocí 
mladých členů SK se nám to podaří 
připravit a přechod zvládneme. Čeká 
nás také nové vyřizování hostování a 
řešení příchodu mladších hráčů ze 
sousedství. Vše bude stát nějaké 
finanční prostředky, tak spoléháme, že 
nám vyjde počasí a vydaří se chystaná 
zábava na hřišti, kterou plánujeme 
s hudební skupinou Skarlet na pátek 31.  
července 2015. Také spoléháme na sběr 
železa, který každoročně děláme, a 
všem občanům předem děkuji touto 
cestou, že nám pomáhají a nějaký 
kousek železa před barák vystrčí.  

Závěrem chci popřát všem hráčům a 
fanouškům hodně zdraví, a poděkovat 
za přízeň.  Děkuji také všem sponzorům 
a Obci Kyselovice za finanční pomoc, 
bez které bychom už tady nebyli, a na 
hřišti by se pásly ovce a kozenky, což by 
byla určitě škoda, protože nám hodně 
okolních obcí náš sportovní areál závidí. 

Sportu zdar Vít Říkovský 

 
Jaro fotbalového béčka kopírovalo podzim 

Po podzimní části jsme skončili ze 14 
týmů na 12. místě se ziskem 9 bodů a 
skóre 23:45. 

Přípravu na jarní část jsme začali již 
v  lednu. Tréninky byly společné pro 
áčko i béčko. Součástí přípravy byl i 
zimní turnaj v Chropyni. Vrcholem, bylo 
tradiční soustředění na Rusavě, které se 
tentokrát konalo, a to za slušné účasti 
20 hráčů. 

Průběh sezóny kopíroval podzimní 
část. Prvních devět zápasů jsme 
prohráli. Některé jsme sice ztratili až 
v závěru, ale stále jsme nemohli 
dosáhnout na nějaký bodový zisk. 
Bohužel i sestava se často měnila, ať už 
z důvodů zdravotních, pracovních, či 
nutné výpomoci áčku, kde byla také 
velká marodka. Bohužel tyto problémy 
nás stále nemohou opustit. Jednou se 

nás sejde i šestnáct a jindy jsme rádi za 
jednoho hráče navíc na střídačku. 
Paradoxně první body nakonec přišly 
v průběhu sezóny a byly 
administrativní. Kvasice postavili hráče, 
který neměl platnou registraci a zápas, 
který jsme prohráli 0:2, byl kontumován 
na 3:0 v náš prospěch. Stejně jako na 
podzim se nám vydařil až závěr. 
V posledních třech kolech jsme nasbírali 
7 bodů. Nejprve se nám podařilo vyhrát 
2:1 po penaltách v Bařicích. Poté jsme 
doma zdolali 3:2 Dřínov a v posledním 
zápase po velkém nerváku a obratech 
skóre se nám podařilo porazit pátý tým 
tabulky Lutopecny a to opět na penalty 
4:3. V posledních dvou utkáních na 
hřišti řádil Pepa Zedek, který v těchto 
zápasech vstřelil čtyři branky ze sedmi. 

Sezónu jsme tedy zakončili na 12. 
místě se ziskem 19 bodů a skóre 40:84. 
Nejlepším střelcem byl s devíti góly 
Tomáš Tinka, který však na jaře dal 
pouze 1 gól. Druhý byl se sedmi góly 
Mirek Úlehla a třetí se šesti góly Aleš 
Říkovský. Doufejme, že se nám podaří 
vyléčit všechny zdravotní trable a 
pořádně se připravit na novou sezónu 
2015/2016  

Fotbalu zdar, Karel Krejčíř 

Naprosto typická situace při zahrávání rohového kopu týmem Kyselovice B. Míč letí na kapi-

tána a stopera Kyselovic Aleše Říkovského. Obránci Břestu tentokrát míč odvrátili. 

Před branku Skaštic proniká Ondřej Přikryl. V zápase odehraném na domácím hřišti Kyselovice 

zvítězily 4 : 3 po penaltovém rozstřelu. 
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Společenská kronika roku 2014  
Narození občané v roce 2014                                                               Zemřelí občané v roce 2014 
leden 2004 Emma Němečková Kyselovice 98  Jaroslav Breda                  03. 01. 2014 ve věku 76 let 
červen 2014 Eliška Hergerová Kyselovice 167  Vojtěch Kučera                 09. 01. 2014 ve věku 90 let 
červen 2014 Anna Zahradníkovká Kyselovice 170  Arnošt Olšanský               16. 04. 2014 ve věku 75 let 
srpen 2014 Nikola Kadlasová Kyselovice 95  Zdeněk Škubal                  24. 04. 2014 ve věku 87 let 
srpen 2014 Amálie Vančurová Kyselovice 133  Milan Pacek                      20. 10. 2014 ve věku 81 let 
prosinec 2014 Tomáš Drobník Kyselovice 44    
 
Sňatky v roce 2014 
Vojtěch Tkadlec, Kyselovice 183 – Šárka Hájková, Vyškov 
Tomáš Golda, Kyselovice 235 – Renáta Neuschlová, Kyselovice 235 
  
Jubilanti roku 2014 

70 let Danuše Haasová       Kyselovice 151                   

75 let    Arnošt Olšanský Kyselovice 213                         
 Jana Vránová Kyselovice 28 
 František Sedláček Kyselovice 189 

80 let     Jan Štibora     Kyselovice 90 
 Jarmila Packová   Kyselovice 148 
 Anežka Matulíková Kyselovice 140 

85 let    Milada Vlčková Kyselovice 174 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V roce 2014 oslavila Milada Vlčková 85 jubileum. 

Jan Štibora na oslavě svých 80. narozenin. Také Jarmila Packová oslavila loni 80 roků života. 

Osmdesátnicí se stala i Anežka Matulíková. V říjnu oslavili manželé Reiskubovi zlatou svatbu. 
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19. dubna 2015. Pracovník napojuje výtok z čerpací stanice.  1. května 2015. Pro obyvatele této ulice jedno z nejhorších období.  

25. května 2015. Po stranách vozovky se osazují dešťové vpusti.  30. května 2015. Osazení obrubníků je dobrým znamením.  

4. června 2015. Po zaválcovaném makadamu se dá konečně přejít! 

 

5. června 2015. Makadam firma zalila betonem, zaválcovala a na závěr 

byly položeny vrstvy živičných směsí. 
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